
LES SCELLEMENTS CHIMIQUES
CHEMICAL  MORTAR

Conseillés pour la pose 
d’objets très lourds.
Used to mount very heavy 
load.

Les + Scell-it
The + of Scell-it

Plusieurs conditionnements 
disponibles : cartouches 
de 150 à 400ml suivant
la gamme de produit.
Available in different volume 
packaging (from 150
to 400 ml).

Des produits adaptés à 
chaque besoin, 
aux différents matériaux.
Suitable for a large range of 
raw material.

Utilisation en intérieur
et en extérieur.
In and outdoor application.
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Applications / Applications
• Garde-corps. / Hand rails.
• Reprise de fer à béton. / Fixing rebar in concrete.
• Chauffe-eau. / Water heater.
• Scellement de tiges fi letées. / Fixing threaded rods.

Préconisation de mise 
en oeuvre dans 
les matériaux pleins
Installation in solid walls

Préconisation de mise 
en oeuvre dans 
les matériaux creux
Installation in hollow walls

• Paraboles, antennes. / Satellite dish.
• Motorisations de portail. / Portals.
• Grilles de protection. / Protection gates.
• Etc...
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL MORTAR

Caractéristiques / Features
• Résine polyvalente qui peut être utilisée 
dans tous les matériaux. 
Can be used in hollow and solid material.

• Très bien adaptée pour les fi xations dans 
les matériaux creux de type parpaing, brique creuse.
Especially for hollow wall (hollow concrete and hollow brick). Easy to extrude.

• Temps de prise rapide.
 Rapid curing.

FIRST SCELLEMENT POLYESTER / POLYESTER RESIN LOW STYRENE EMISSION

FIRST150

FIRST280

Disponible en 150 ml + 1 buse.(FIRST150) / Available in 150 ml + 1 static mixer nozzle (FIRST150)

Disponible en 280 ml + 1 buse.(FIRST280) / Available in 280 ml + 1 static mixer nozzle (FIRST280)

Disponible en 300 ml + 1 buse.(FIRST300) / Available in 300 ml + 1 static mixer nozzle (FIRST300)

Disponible en 380 ml + 3 buses.(FIRST380) / Available in 380 ml + 3 static mixer nozzle (FIRST380)

FIRST300

FIRST380

Temps de prise / Curing time

            TEMPÉRATURE / TEMPERATURE 5°C 20°C 30°C 35°C

            TEMPS DE MANIPULATION / GEL TIME 20min 6min 3min 2min

            TEMPS DE MISE EN CHARGE / LOADING TIME 2-3H 1h 45min 30min

Nombre indicatif de scellements par cartouche / Approximate number of fi xing per cartridge

Ø TIGE FILETÉE
CHEMICAL STUD ANCHOR

Ø TAMIS
PLASTIC SLEEVE

MUR CREUX
HOLLOW WALL

MUR PLEIN
CONCRETE OR 

STONES

MUR CREUX
HOLLOW WALL

MUR PLEIN
CONCRETE OR 

STONES

MUR CREUX
HOLLOW WALL

MUR PLEIN
CONCRETE OR 

STONES

FIRST150 FIRST280 / FIRST300 FIRST380

M8X110

15X85

10 30 20 60 25 75

M10X110 10 22 20 45 25 55

M10X130 10 22 20 45 25 55

M10X160
15X130

7 22 15 45 18 55

M12X160 7 15 15 30 18 36

Applications / Applications
• Gonds de volets. / Fixing door hinges.
• Stores bannes. / Awnings.
• Chauffe-eau. / Water heater.
• Auvents. / Porch roofs.
• Paraboles, antennes. / Satellite dish.
• Motorisations de portail, etc. / Portals, etc.
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LX2012

                    PARPAING / HOLLOW CONCRETE BLOCK

Matériaux / Materials
                    BRIQUE CREUSE / HOLLOW BRICK
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL FIXING

X-PRO SCELLEMENT ÉPOXY-ACRYLATE / EPOXY ACRYLATE RESIN

X-PRO160

X-PRO280

X-PRO380

Disponible en 160 ml + 2 buses.(X-PRO160) / Available in 160 ml + 2 static mixer nozzles (X-PRO160)

Disponible en 280 ml + 2 buses.(X-PRO280) / Available in 280 ml + 2 static mixer nozzles (X-PRO280)

Disponible en 380 ml + 1 buse.(X-PRO380) / Available in 380 ml + 1 static mixer nozzle (X-PRO380)

M8X110

15X85

10 30 20 60 25 75

M10X110 10 22 20 45 25 55

M10X130 10 22 20 45 25 55

M10X160
15X130

7 22 15 45 18 55

M12X160 7 15 15 30 18 36

X-PRO160 X-PRO280 X-PRO380

Nombre indicatif de scellements par cartouche
Approximate number of fi xing per cartridge

Ø TIGE FILETÉE
CHEMICAL STUD ANCHOR

Ø TAMIS PLASTIC 
SLEEVE

MUR CREUX
HOLLOW WALL

MUR PLEIN
CONCRETE OR 

STONES

MUR CREUX
HOLLOW WALL

MUR PLEIN
CONCRETE OR 

STONES

MUR CREUX
HOLLOW WALL

MUR PLEIN
CONCRETE OR 

STONES

Caractéristiques / Features
• Résine sans styrène et performante 
permettant des scellements haute résistance.
Styrene free, 100% solvent free, 
low shrinkage, heavy loads. 

• Logiciel de redimensionnement sur demande.
Special sofware for charges calculation on request.

Applications / Applications
• Reprise de fer à béton. / Fixing rebar in concrete.
• Scellement de tiges fi letées. / Fixing threaded rods.
• Paraboles, antennes. / Satellite dish.
• Motorisations de portail, etc. / Portals, etc.
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Temps de prise / Curing time

        TEMPÉRATURE / TEMPERATURE 5°C 20°C 30°C 35°C

        TEMPS DE MANIPULATION / GEL TIME 20min 6min 3min 2min

          TEMPS DE MISE EN CHARGE / LOADING TIME 2-3h 1h 45min 30min

Tige en acier galvanisé /
Galvanized steel stud

06

EUROPEAN TECHNICAL APPROVAL
ETA-06/0201-ETAG 001 - option 8

06

EUROPEAN TECHNICAL APPROVAL
ETA-06/0205-ETAG 001 - option 8

Tige en inox
Stainless steel stud

Matériaux / Materials
                    BÉTON / CONCRETE

                    BRIQUE CREUSE / HOLLOW BRICK

                    PARPAING / HOLLOW CONCRETE BLOCK
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL FIXING

Caractéristiques / Features
• Formule sans aucun produit nocif, ni irritant. 
Non agressive and non polluting  resin.

• Packaging recyclable à 50%. 
50% recyclable packaging.

• Produit universel. / Many applications.

• Très faible odeur. / Slight odour.

• Utilisation avec un pistolet silicone. 
Silicone dispensing gun.
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X-GREEN SCELLEMENT ÉCOLOGIQUE / ECOLOGICAL CARTRIDGE

X-GREEN300

Disponible en 300 ml + 2 buses.(X-GREEN300) / Available in 300 ml + 2 static mixer nozzles (X-GREEN300)

M8X110

15X85

20 60

M10X110 20 45

M10X130 20 45

M10X160
15X130

15 45

M12X160 15 30

X-GREEN300

Nombre indicatif de scellements par cartouche / Approximate number of fi xing per cartridge

Ø TIGE FILETÉE / CHEMICAL STUD ANCHOR Ø TAMIS / PLASTIC SLEEVE MUR CREUX / HOLLOW WALL MUR PLEIN / CONCRETE OR STONES

Applications / Applications
• Panneaux solaires. / Solar panels. 
• Lavabos. / Washbasin.
• Gonds de volets. / Fixing door hinges.
• Stores de terrasse. / Sunblinds.
• Chauffe-eau, chaudière / Water heater , boiler.
• Aérothermie. / Aerothermal.
• Hamacs. / Hammock.
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Temps de prise / Curing time

            TEMPÉRATURE / TEMPERATURE 5°C 20°C 30°C 35°C

            TEMPS DE MANIPULATION / GEL TIME 20min 10min 4min 2min

            TEMPS DE MISE EN CHARGE  / LOADING TIME 50min 25min 20min 15min

CC en cours

                    PARPAING / HOLLOW CONCRETE BLOCK

Matériaux / Materials
                    BRIQUE CREUSE / HOLLOW BRICK
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL FIXING

PUREPRO SCELLEMENT 100% ÉPOXY-ACRYLATE / 100% PURE EPOXY RESIN

PRO400E

Disponible en 400 ml + 1 buse.(PRO400E) / Available in 400 ml + 1 static mixer nozzle (PRO400E)

PISTOLETS POUR CARTOUCHE / FOR CARTRIDGE

VI-P214
• Pistolet standard à mastic.
Standard mastic gun. 

• Compatible avec les cartouches 
150 ml.
Suitable for 150 ml cartridges. 

VI-P215
• Pistolet standard pro.
Gun for professional use. 

• Compatible avec les cartouches 
150, 160 et 300 ml.
Suitable for 150, 160 and 300 ml 
cartridges. 

VI-P250
• Pistolet standard tube.
Standard gun with tube. 

• Compatible avec les cartouches 
150, 160 et 300 ml.
Suitable for 150, 160 and 300 ml 
cartridges. 

VI-P380
• Pistolet pro.
Professional gun.

• Compatible avec les cartouches 
380 ml.
Suitable for 380 ml cartridges.

VI-P400
• Pistolet pour cartouche PUREPRO.
Gun for PUREPRO cartridge.

• Compatible avec les cartouches 
400 ml.
Suitable for 400 ml cartridges. 

Caractéristiques / Features
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Temps de prise / Curing time
            TEMPÉRATURE / TEMPERATURE 5°C 20°C 30°C 35°C

            TEMPS DE MANIPULATION / GEL TIME 30min 10min 4min 3min

            TEMPS DE MISE EN CHARGE / LOADING TIME 8h 3h30 2h 1h45

• Idéal pour la pose en climats chauds et tropicaux. 
Ideal for tropical and hot climates.

•Adaptée aux chantiers sous-marins. 
Works underwater.

• 100% époxy. 
100% pure epoxy resin.

• Résine ultra performante. 
Heavy loads. MX0426

Matériaux / Materials
                    BÉTON / CONCRETE
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL FIXING
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L

dcut

Øtige

mmmm

TAMIS12040 40 12 M6-M8
TAMIS12060 60 12 M6-M8
TAMIS12080 80 12 M6-M8
TAMIS15085 85 15 M6-M12
TAMIS15130 130 15 M6-M12
TAMIS20085 85 20 M14-M16

Ref  L dcut Øtige

Données techniques / Technical data

mm

TAMIS  / PLASTIC SLEEVE

L

M

dext

mm mm

M6 DF0650 50 7
M8 DF0880 80 12
M10 DF1080 80 14
M12 DF1280 80 16

Ref L dextM
Données techniques / Technical data

Filetage intérieur / internal thread (mm)

DF DOUILLE FEMELLE / STEEL BUSHES WITH INTERNAL THREAD

BUSE MÉLANGEUSE
MIXING NOZZLE

Pour cartouche 150, 160, 300 et 380 ml.(VI-BUSE)
For 150, 160, 300 and 380 ml cartridge.(VI-BUSE)

Pour cartouche 400 ml.(VI-BUSE2)
For 400 ml cartridge.(VI-BUSE2)

AIR
POMPE SOUFFLANTE / AIR PUMP

Diamètre
extérieur du fi letage

External thread 
diameter

dext
Longueur

Length

L
Diamètre 
perçage
Drill hole 
diameter

dcut
Diamètre
de la tige

Stud diameter

Øtige
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL FIXING

L

dcut

h1

M

mm mm mm

M8 MS08110 110 10 80

M10
MS10110 110 12 90
MS10130 130 12 90
MS10160 160 12 90

M12 MS12160 160 14 110

Ref L dcut h1M
Données techniques / Technical data

mm

MS TIGE FILETÉE STANDARD / CHEMICAL STUD

10

M8 M08110 A4-M08110 110 20

M10

M10130 A4-M10130 130 30

M10165 - 165 65

M10190 - 190 90

M12

M12160 A4-M12160 160 35

M12210 - 210 85

M12300 - 300 175

M14 M14170 A4-M14170 170 35

M16

M16165 - 165 20

M16190 A4-M16190 190 45

M16230 - 230 85

M16300 - 300 155

M20
M20260 A4-M20260 260 60

M20300 - 300 105

M24 M24300 A4-M24300 300 55

M30 M30380 - 380 70

tfix

M

L

M TIGE FILETÉE ACIER ET INOX A4 / CHEMICAL STUD ANCHOR WITH HEX SPINNER AND CHISEL POINT

mm mm

Ref Acier Ref Inox A4 L tfixM
Données techniques / Technical data

mm

Epaisseur maxi 
pièce à fi xer

Maximum fixing 
thickness

tfix
Longueur

Length

L
Diamètre 
perçage
Drill hole 
diameter

dcut
Profondeur 

perçage
Drill hole 

depth

h1
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SCELLEMENT CHIMIQUE /  CHEMICAL FIXING

h1

M

L

dcut

CSP PLUS
SCELLEMENT CHIMIQUE PAR AMPOULE DE VERRE / STRYRENE FREE VINYLESTER CAPSULES

M8 CSP08 80 10 80

M10 CSP10 80 12 90

M12 CSP12 95 14 110

M16 CSP16 95 18 125

M20 CSP20 175 25 170

M24 CSP24 210 28 210

mm

Ref L dcut h1M
Données techniques / Technical data

mm

• Agrément technique européen. / ETA.
• Nos données techniques ont été offi ciellement vérifi ées 
et validées par FMPA. / Data Certified by FMPA.

• Sans contrainte d’expansion. / No expansion needed .
• Permet des distances aux bords et des entraxes 
réduits. / Reduced distance to the extremity.

• Fixation étanche, résistante aux vibrations. / Waterproof 
fixing and heavy vibration resistant.

• Capacité de charge très élevée. / Heavy load.
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EUROPEAN TECHNICAL APPROVAL
ETA - 06/0096 - ETAG 001 - option 8

Caractéristiques / Features
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Temps de prise / Curing time
         TEMPÉRATURE
         TEMPERATURE 5°C>0°C 0°C>10°C 10°C>20°C 35°C

         TEMPS DE MISE EN CHARGE                 
         LOADING TIME 5h 1h 20min 10min

Longueur
Length

L
Diamètre 
perçage
Drill hole 
diameter

dcut
Profondeur 

perçage
Drill hole 

depth

h1

Matériaux / Materials
                    BÉTON / CONCRETE

                    PIERRE / STONE

mm mm




